



S R E D N J A Š K O L A
VELA LUKA

Obrazovanje ekonomista u Veloj Luci



Obrazovanje učenika za zanimanja u strukovnom području ekonomija i trgovina u Veloj Luci počinje 1954. godine.

Od 1954. godine do 1972. godine Srednja škola Vela Luka (u tom periodu Škola za učenike u privredi i Brodograđevna škola Vela Luka) upisivala je učenike za zanimanje trgovački pomoćnik.

U periodu od 1994. do 2002. godine ponovo se upisuju učenici za zanimanje prodavač.

Učenici koji su završili obrazovanje u zanimanju prodavač mogli su nastaviti školovanje u zanimanju komercijalist. Tako je škola u vremenu od 1997. do 2001. godine organizirala obrazovanje za zanimanje komercijalist kao obrazovanje odraslih.

Program računovodstveno - financijski stručni radnik postojao je u našoj školi od 1977. do 1979. godine.

Srednja škola *Vela Luka* upisuje program ekonomist od 1999. godine neprekidno do danas.

Danas Srednja škola *Vela Luka* ima 4 odjela u zanimanju ekonomist (od 1. do 4. razreda), zaposlena su 3 nastavnika ekonomske grupe predmeta od kojih dvoje imaju stručni ispit i više od 10 godina radnog staža. Nastava je potpuno stručno zastupljena.

O kvaliteti rada škole govore postignuti rezultati natjecanja i aktivnosti posebno u područjima:

- Knjigovodstvo s bilanciranjem
- Vježbenička tvrtka i natjecanje Mladi ekonomist

Postignuća učenika - zanimanje EKONOMIST Srednje škole *Vela Luka*

A) KNJIGOVODSTVO S BILANCIRANJEM

Na natjecanjima iz Knjigovodstva s bilanciranjem pod vodstvom mentorice Tomislave Stipković postignuti su ovi rezultati:

- školska godina 2008./2009. Jedna učenica ostvarila pravo na županijsko natjecanje i zauzela 9.mjesto
- školska godina 2010./2011. Dvije učenice ostvarile pravo na županijsko natjecanje, jedna od njih osvojila četvrto, a druga prvo mjesto na županijskom natjecanju, a 20. mjesto na državnom natjecanju
- školska godina 2011./2012. Dvije učenice ostvarile pravo na županijsko natjecanje i zauzele **prvo i drugo mjesto, a na državnom natjecanju drugo i šesto mjesto** među 26 natjecatelja iz 17 ekonomskih škola diljem Hrvatske.

Postignuti rezultati ovih učenica dovoljno govore o uloženom naporu i ustrajnosti u pristupu nastavnoj materiji iz knjigovodstva s bilanciranjem.

Osvajanjem drugog mjesta na prošlogodišnjem državnom natjecanju, naša škola ima čast biti domaćin ovogodišnjeg državnog natjecanja.

B) VJEŽBENIČKA TVRTKA I NATJECANJE MLADI EKONOMIST



Školske godine 2010./2011. godine osnovana je prva vježbenička tvrtka u Srednjoj školi *Vela Luka* kao fakultativni predmet. Tada su tri profesorice ekonomske grupe predmeta: Tomislava Stipković, Maja Tičinović Žuvela i Ivana Škoro s velikim entuzijazmom krenule zajednički u ovaj projekt uvodeći i inovaciju tako što su učenici pod njihovim vodstvom osmislili i uspjeli tiskati turistički vodič za Vela Luku.

Ovaj projekt je oduševio i Općinu i Turističke zajednice otoka Korčule, a pohvaljen je i od ASO agencije te istaknut na njihovim stranicama kao primjer kako se teorija primjenjuje u praksi.

Od tada se ovaj program u školi nastavlja uz potpunu podršku svih turističkih zajednica otoka te Općine Vela Luka i Dubrovačko-neretvanske županije. Voditelj Vježbeničke tvrtke je prof. Maja Tičinović Žuvela.

Od iduće godine Vježbenička tvrtka postaje obvezan predmet svim ekonomskim školama.

Samo učenici koji sudjeluju u Vježbeničkoj tvrtki mogu sudjelovati na natjecanju Mladi ekonomist.

U školskoj godini 2011./2012. naš tim od 3 učenice osvojio je 2. mjesto na županijskom i 10. mjesto na državnom natjecanju među 20 timova, što je izuzetan rezultat s obzirom da je to bila prva generacija učenika tvrtke. Mentor je bio nastavnik Teo Petković.



Welcome to
THE ISLAND OF KORČULA



Summer 2012

Koliko je prepoznat i cijenjen rad naše vježbeničke tvrtke pokazuje i to što smo upravo dobili poziv s Ekonomskog fakulteta u Splitu da predstavimo rad Vježbeničke tvrtke naše škole na dvodnevnom događaju **Program poduzetništva** kojem će prisustvovati mnogi ugledni gosti i predavači.

Od početka uvođenja državne mature svi naši učenici zanimanja ekonomist prijavili su i s uspjehom položili ispite državne mature te se tako uspjeli upisati na željene fakultete.

Također, moramo naglasiti da se visoki postotak učenika, koji su pohađali našu ekonomsku školu upisao na željene fakultete.

